



Tisztelt Érdeklődő!

A Pápai SZC Jócai Mór Közgazdasági Technikum és Kollégium iskolavezetése nevében szeretettel köszöntöm pályaválasztási kiadványunk lapjain.

A 2021/2022. Tanév tekintetében intézményünk a gazdálkodás és menedzsment ágazat keretein belül pénzügyi-számviteli ügyintéző szakma, a közlekedés és szállítmányozás ágazaton belül pedig a logisztikai technikus szakma elindítását tervezi a felnőttek szakmai oktatása során.

Jelenleg mindkét szakma rendkívül keresett a munkaerőpiacon, s az iskolánkban végzett Hallgatók olyan ismereteket szereznek meg, amely a mindennapi életben is segítségükre lehet.

Kiadványunkban az Olvasó tájékozódhat képzéseinkről, valamint az elmúlt években végzett Hallgatók tapasztalatai által kaphat egy részletesebb képet képzéseinkről.

Sikeres pályaválasztást kívánok!

Üdvözlettel:

Obermayer Rita
igazgatói feladat ellátásával
megbízott igazgatóhelyettes

Pénzügyi-számviteli ügyintéző

A pénzügyi-számviteli ügyintéző a gazdálkodó szervezetek gazdasági tevékenységével összefüggő részfeladatait önállóan végzi: könyvelési feladatokat lát el, számítógépes programokat használ, nyilvántartások vezetésében vesz részt, közreműködik egyes pénzügyi műveletek előkészítésében és lebonyolításában.



Ajánlott mindenki számára, aki precíz és pontos a feladatai ellátásában, rendszerben gondolkodik, érdeklik a gazdasági folyamatok, szereti a gyakorlatias feladatokat. A szakképzettséget végzettek a gazdasági terület széles körében tudnak elhelyezkedni, vagy továbbtanulhatnak a gazdasági felsőoktatásban, vagy magasabb szintű szakképzettséget is szerezhetnek, mint pl. mérlegképes könyvelő, vám szakember, adótanácsadó, banki szakember.

A szakképzettséggel rendelkező:

- érti és átlátja a gazdálkodó szervezet működését;
- képes a számítógépes ügyviteli programok használatára;
- ismeri és használja a kommunikációs csatornákat;
- képessé válik a vállalkozások alapításával, működtetésével kapcsolatos adminisztratív feladatok ellátására;
- elvégzi a bankszámlákkal kapcsolatos teendőket, a házipénztárral kapcsolatos feladatokat;
- ellátja a vállalkozás adókötelezettségei teljesítéséhez kapcsolódó elektronikus ügyintézési feladatokat;
- részt vesz a befektetési döntésekhez szükséges információ gyűjtésében;
- közreműködik a projektek pénzügyi tervezésében;
- ellátja a pénz- és hitelműveletekkel kapcsolatos ügyintézési feladatokat;
- számítógépes programcsomag használatával könyvelési feladatokat lát el;
- munkaköréhez kapcsolódó hagyományos és digitális dokumentumokat készít és rendszerez.



Hallgatóink mondták....

„A felnőttképzésen akkor vettem részt, mikor már elmúltam 50 éves. Egy olyan képzést választottam, mely szerintem több foglalkoztatónál is hasznos, pénzügyi-számviteli ügyintéző lettem. A képzés a mai kornak megfelelő sokoldalú és sokrétű tudással látott el, amit nem volt könnyű elsajátítani. Felkészített a mai változó világra, naprakész ismereteket szerezhettem meg. Ez fontos, hiszen körülöttünk egyre szélesebb körben használjuk az elektronikus világot ügyeink intézésére, ez mindennaposá vált a munkában és az életben is. Munkám elvesztésekor a felnőttképzés során megszerzett végzettségem tette lehetővé, hogy új lehetőséget kapjak a munka világában. Jelenleg is olyan munkakört látok el, melyet az itt megszerzett tudás tett lehetővé! Köszönöm a képzésben részt vevő tanárainknak!” Vné Sz.A. 2017.



„A pénzügy-számvitel szakot tanáraink megszerettették velünk egy pillanat alatt humorukkal, kedvességükkel és a szakma iránti mély ismereteikkel, szeretetükkel. A felnőttképzés során a feszített tempó mellett részletes ismeretanyagot kaptunk. A vizsgák előtt az online oktatás nehézségei ellenére oktatóink pótórákat adva készítettek minket a megmérettetésre. Köszönöm ezt a két évet a kiváló pedagógusoknak, az iskolának, a munkám során tudom használni az itt megszerzett tudást.” P.B. 2020.



„2016 nyarán jött egy gondolat: tanulnom kellene valamit, vagy nyugdíjas koromig a csomagokat fogom cipelni (ezt csináltam a postán). Gyerekekkel szerettem volna elsősorban foglalkozni, de ezek a képzések mind fizetősek voltak, ingyeneset szerettem volna. Ekkor jött az ötlet, hogy meg kellene próbálni a Pénzügyi-számviteli ügyintéző szakot. Diákkorom óta becsültem a közgázosokat, mert szerintem sokkal nehezebb, mint egy gimnázium. Jelentkeztem, sikerült az órarendhez kicsit egyeztetni a munkarendemet. Nem volt könnyű, becsületos diákként lelkiismeretesen sokat tanultam, gyakoroltam. Sikerült, büszke voltam magamra! De mivel nem volt akkor még konkrét célom a munkahelyváltás, s azt a tudást azonnal alkalmazni kellett volna, mert így már azért mélyen elraktározódott, de előjönne egy kis foglalkozással. Azért arra nagyon jó volt, hogy felpörgessem a mindennapokat és az agysejteket. 😊 Végülis jó volt, és most egy kicsit az ügyvitel részét használom is!” G.Á. 2018.

Logisztikai technikus

A logisztikai technikus feladata a logisztikai tevékenységek tervezése, lebonyolítása, a logisztikai rendszerrel kapcsolatos vezetői munka támogatása, valamint a szállítmányozási tevékenységgel kapcsolatban az áru továbbításához legalkalmasabb fuvarozási mód kiválasztása, a szerződés megkötése, szükség szerint az útvonal megtervezése.



Összehangolja az összetett fuvarozási tevékenységet és ellátja a szállítás során felmerülő raktározási, kezelési feladatokat is.

Ajánlott mindenki számára, akit érdekel a szállítványozással kapcsolatos szervezőmunka, a logisztikai tervezés, szem előtt tartva az eredményességet és hatékonyságot.

A szakképzettséggel rendelkező:

- ellátja a rendelések, beszerzések, értékesítés (termék, szolgáltatás) lebonyolításában a feladatokat;
- tervezési feladatokat végez az ellátási, készletezési, termelési folyamatokban;
- kezeli a reklamációs eseteket;
- elvégzi a raktárkezeléssel és vezetéssel kapcsolatos teendőket;
- árutovábbítással kapcsolatos feladatokat végez;
- nemzetközi szállítással, szállítványozással kapcsolatos ügyintézői tevékenységet végez;
- kapcsolatot tart a partnerekkel, ügyfelekkel;
- idegen nyelven kommunikál szóban és írásban azonos ágazaton belül;
- kapcsolatot tart a különböző közlekedési hatóságokkal, szervezetekkel;
- elkészíti a szállítványozási szerződés tervezetét;
- részt vesz a különböző fuvarszköz-, illetve árukárok kivizsgálásában, intézi a kárügyeket.



Hallgatóink mondták....

„A bizonyítvány megszerzése előtt több ilyen területtel foglalkozó munkahelyre beadtam a jelentkezésem, de nem jártam sikerrel, mert nem volt tapasztalatom és még nem fejeztem be a képzést. Végül nem gyárban sikerült elhelyezkednem, ahol a raktározást kellett volna alkalmazni, hanem egy fuvarozó céghez kerültem. 1 hónappal a vizsga után vettek fel, és azóta ott dolgozom mint fuvarszervező (ennek július 22-én már két éve). Jól döntöttem, hogy felnőttképzésre jelentkeztem, habár nehéz volt közben úgy munkát találni, hogy tanulok. A logisztikában az a jó, hogy nemcsak egy területre koncentrálok, hanem különböző részekből tevődik össze. (Jó annak, aki gyárban szeretne elhelyezkedni mint raktáros/logisztikus, vagy mint én, aki végül fuvarszervező lett.) A tanárok mindig rendszeresen megtanították az anyagot, ha kérdésünk volt, akkor plusz órát tartottak, és a vizsgára úgy engedtek el minket, hogy mindenkiből kihozták a lehető legjobbat.” S.B. 2019.



„Mikor visszamegyek majd dolgozni, könnyebb lesz majd a váltás egy új munkahelyen egy keresett szakmával. Gyerek mellett nem ingázhatok városok között. Magabiztosságot kaptam, hogy sikerülhet egy új szakmát szerezni, ha motiváltak vagyunk és kellő segítséget kapunk hozzá.” H.CS.R. 2019.



„A tanári segítségnyújtás, kitartás jeles! Minden diáknak ilyen jó fej tanári gárdát kívánok! Az órák jó hangulatban teltek, még a neheztett faktorú időszakban is. A vizsga előtti és alatti időszakban is különleges figyelemmel és izgalommal álltak mellettünk, amit a mai napig köszönök nekik! Én az új szakmáimmal többé váltam, aminek köszönhetően előbbre jutottam a munkahelyem!” B.G.B. 2021.



„Nekem, amiért jó volt a sulis, az az, hogy így együtt lehetünk a barátnőmmel, jó volt az osztályközösség, a beszélgetések. Voltak jó fej tanárok, akikkel nagyon jó hangulatúak voltak az órák. Sulis gyakorlatból felvettek a céghez, ahol több mint egy évet voltam asszisztensként logisztikán, amit nagyon megszerettem, és itt ismertem meg a páromat is. Valami tudást is szedtem fel talán, anno a munkahelyen jó haszna volt, így hozzá tudtam szólni a logisztikai

feladatokhoz, időnként mélyebben is megértettem egy feladatot annál, hogy ezt meg azt kell csinálni, vagy tudtam ötletet adni, hogy mit lehetne még tenni egy feladat ellátása érdekében. Most meg azért is jó, mert legalább megértem, amikor egy logisztikus a munkájáról beszél nekem.” E.N. 2020.



„Szerettem oda járni, az osztály szuper volt, még ma is tartjuk a kapcsolatot. Mikor jelentkeztem, ez a szak volt a legszimpatikusabb, és sok dologra kiterjed. A számolgotós órákat nagyon szerettem. A tanárok is nagyon kedvesek és megértőek voltak. Az oktatás is nagyon színvonalas volt. Azóta Győrben dolgozom, Audin belül, Waberersnél, ezen belül egy motorraktárban. Ott aztán van könyvelés, kommissziózás, raktárkapacitás készítés, kamionok fogadása, fuvarokmányok (minden is). Tudom kamatoztatni, amiket tanultam a suliban.” P.B. 2020.



„Eleve ebben a szakmában dolgozom, gondoltam, jól jönne róla egy bizonyítvány is. Kezdetben nem szerettem, de ahogy múlt az idő, egyre jobban éreztem magam. Ez köszönhető a tanáraimnak és bajtársaimnak, akik fontos részei lettek az életemnek. Úgy gondolom, szakmailag és emberileg is sokat fejlődhet az ember ez alatt a 2 év alatt. Kell a kitartás, nyilván ezt sem adják ingyen, de megéri!” K.R.O. 2020.



„Imádtam azt a 2 évet, főleg a társaság meg 1-2 tanár miatt! Legszebb 2 év volt, és ha újra kezdeném is a Közgázba mennék!!!! Nagyon megszerettem az osztályt! Jó volt minden és nagyon hiányzik!!” S.A. 2020.

További információ, jelentkezés: www.papaiszakkepzo.hu

Források:

www.ikk.hu (Letöltés ideje: 2021.08.02.)

<https://kamarasonline.hu/a-magyar-penzugy-szamviteli-kornyezet-versenyelony-a-magyar-gazdasag-szamaral> (Letöltés ideje: 2021.08.10.)

<https://zlt.hu/logisztika/> (Letöltés ideje: 2021.08.10.)

<https://hu.depositphotos.com/vector-images/vonal.html> (Letöltés ideje: 2021.08.10.)

www.papaiszakkepzo.hu (Letöltés ideje: 2021.08.10.)

